

Жара застала врасплох испанские школы и ВУЗы, многие из которых не имеют необходимой инфраструктуры для поддержания стабильной комфортной температуры внутри классов. Неожиданный рост температур в апреле этого года вновь вызвал массу протестов среди дирекции учебных заведений. Дело в том, что на протяжении уже нескольких лет образовательное сообщество усиленно просит центральное правительство принять меры по адаптации школ к изменению климата. Прошлым летом Министерство образования объявило о запуске программы, в соответствии с которой 200 млн. евро будут распределены между всеми регионами страны. При этом особое внимание будет уделяться тем испанским школам, возраст которых превышает более 50 лет. Тут стоит отметить, что возраст многих зданий в Испании достигает ста лет. В департаменте образования пояснили, что эту статью расходов должны были включить в бюджет 2023 года. Но, в конечном итоге, средства решили реализовать посредством муниципальной и общенациональной программ. Говоря простым языком, деньги, которые должны были быть напрямую распределены между школами, теперь надо будет «запрашивать на образование и здравоохранение». Принимая во внимание, что уже не первый год занятия проводятся в классах с температурой ниже 15°С зимой и до 35°С летом, реакция Министерства образования должна быть незамедлительной.

Подробнее:

<https://catalunya.ru/articles.html/obrazovanie/shkoly-ispanii-trebuyut-prinyat-mery-po-adaptatsii-k-izmeneniyu-klimata-r10645/>